Дополнительные меры

по обеспечению пожарной безопасности  в индивидуальных жилых домах

В индивидуальных жилых домах, квартирах допускается хранение не более 10 литров легковоспламеняющихся и горючих жидкостей в закрытой таре.  ЛВЖ и ГЖ  в количестве  более 3 литров должны хранится в таре из негорючих и небьющихся материалов.

  Не допускается хранение баллонов, в том числе запасных, с горючими газами в индивидуальных жилых домах, квартирах, а также  в кухне, на путях эвакуации, в цокольных этажах, в подвальных и чердачных помещениях, на балконах и лоджиях.

   Газовые баллоны для снабжения газом бытовых газовых приборов должны располагаться вне зданий в шкафах из негорючих материалов, у глухого простенка стены на расстоянии не ближе 5 м. от входов в здание. 

   Позаботьтесь о том, чтобы в летнее время у Вашего дома  всегда стояла бочка, наполненная водой. Своевременно очищайте территорию вокруг дома от сухой травы и сгораемого мусора. Не загромождайте имуществом и материалами подъезды к постройкам и пожарным водоисточникам, проезды по территории участка содержите свободными. При застройке участка соблюдайте противопожарные разрывы. Не устраивайте вблизи дома стога с сеном. Для сжигания мусора оборудуйте специальное место, удаленное от зданий и построек. Не допускайте разведения открытого огня на участке, соблюдайте осторожность при курении.

  Следите за исправностью печей и дымоходов. Не забывайте прочищать дымоходы перед началом отопительного сезона, а также через каждые 3 месяца. Золу, выгребаемую из топок печей, проливайте водой и выносите в специально отведенное место. ЗАПРЕЩАЕТСЯ:
· Пользоваться печами и дымоходами с трещинами, неисправными дверцами. 

· Растапливать печи ЛВЖ и ГЖ,
· Применять для топки печей дрова, длина которых превышает размеры топливника, топить печи с открытыми дверцами и оставлять их без присмотра,
· Сушить дрова, одежду и др. сгораемые материалы на печах и возле них
  ПОМНИТЕ:  Владельцы и квартиросъемщики жилых домов, виновные в нарушении Правил пожарной безопасности, несут ответственность в установленном законом порядке. С 1 июля 2002 года вступает в действие  Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях. Статья 20.4  указанного Кодекса предусматривает: Нарушение требований пожарной безопасности, установленных стандартами, нормами и правилами – влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от пяти до десяти минимальных размеров оплаты труда.

