                                                       ПАМЯТКА

                                  Как предупредить пожар в квартире

    Ежедневно в Тульской области происходит более 9-ти пожаров, 7 из которых возникают в жилых домах и квартирах граждан. Каждые три дня погибает 2 человека, столько же получают травмы различной степени тяжести.

    Мы привыкли думать, что пожар может случиться где угодно, но только не у нас в доме. Выполнение  элементарных Правил пожарной безопасности поможет Вам избежать пожара в Вашем доме. 

       Следите за исправностью электрических сетей. Если в Вашей квартире ветхая электропроводка, повреждены розетки, патроны, выключатели, обязательно вызовите электрика. Для защиты электросетей  от коротких замыканий и перегрузок применяйте предохранители только заводского изготовления. Не заменяйте плавкий предохранитель на более мощный или на медную проволоку, это нарушает контроль за исправностью электропроводки. Не перегружайте электросеть, включая одновременно слишком много электроприборов. Не оставляйте электробытовые приборы включенными в сеть в течение длительного времени, они могут перегреться. Помните: располагать электронагревательные приборы возле мебели, занавесок и других горючих предметов крайне опасно. Не  используете самодельные электронагревательные приборы. Если сила тока выше нормы, на которую рассчитана электропроводка, происходит нагрев провода, образование электрических дуг с повышением температуры до 3000 градусов С и разброс горящего металла. Электропроводка должна выполняться только квалифицированными мастерами.

    Не допускайте нагрева аэрозольных баллончиков выше 40 градусов С. Не распыляйте его содержимое вблизи открытого огня.

Новогодние елки не украшайте свечами. Не оставляйте включенными без присмотра елочные гирлянды.

     Будьте осторожны при пользовании газовыми приборами. Не применяйте газовые плиты для обогрева помещений. Для проверки утечек газа используете только мыльный раствор, применение открытого огня приведет к взрыву.

      Помните, что сушить белье над газовой плитой опасно – оно может загореться. Каждый восьмой пожар жилого дома начинается на кухне. Не храните легковоспламеняющиеся чистящие средства в кухне или другом помещении, в котором есть источник тепла. 

       Берегите детей! Никогда не оставляйте детей одних. Не оставляйте без присмотра спички или зажигалки.

      Каждый шестой пожар возникает по вине курильщиков находящихся в нетрезвом состоянии. Не курите в постели. Именно по этой причине  происходят пожары с гибелью людей.

        Освободите Ваши подвалы, чердаки и гаражи от ненужных вещей (старых газет, одежды и пр.). Не загромождайте  балконы и лоджии горючими материалами.

       Прежде чем уйти из квартиры, перекройте подачу газа, отключите все электрические приборы.

     Соблюдение этих несложных правил поможет Вам оградить себя и свою квартиру от пожара.

