Отчет
Главы муниципального образования Ломинцевское Щекинского района по итогам работы за 2020 год

Уважаемые участники заседания!
В соответствии с Федеральным законом № 131-Ф3 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом МО Ломинцевское Щекинского района представляю на Ваше рассмотрение ежегодный отчет о своей деятельности, как главы муниципального образования и возложенных на меня полномочий.
Главной целью и задачей Главы муниципального образования, депутатов Собрания являлось: улучшение качества и условий жизни и быта наших граждан, проживающих на территории муниципального образования Ломинцевское Щекинского района, конкретная, конструктивная, совместная работа с администрацией, старостами, принятие и реализация нормативно правовых актов, направленных на стабилизацию общественных отношений, комфортной жизни людей, улучшению уровня решения вопросов местного значения. Расширенная система органов ТОС позволяет нам совместно с населением решать различные вопросы местного значения. На широкое обсуждение выносятся вопросы формирования бюджета, планов перспективного развития муниципального образования Ломинцевское Щекинского района 
Численный состав Собрания депутатов муниципального образования Ломинцевское Щекинского района согласно регламенту составляет 10 человек. В состав Собрания депутатов МО Ломинцевское Щекинского района четвертого созыва, были избраны 10 депутатов согласно Уставу               МО Ломинцевское Щекинского района: 8 депутатов представляют партию «Единая Россия», 1 депутат представляет партию «Справедливая Россия» ,              1 депутат беспартийный.
Депутатский корпус представляют депутаты, работающие в разных сферах: сфера здравоохранения, сфера образования, предприниматели, производства, пенсионеры. 

Структура Собрания депутатов МО Ломинцевское Щекинского района

Глава МО Ломинцевское Щекинского района –
Шайдт Владимир Викторович  
Заместитель главы МО Ломинцевское Щекинского района - 
Кузнецов Денис Викторович	
Члены постоянной комиссии по социальным вопросам, собственности и развитию инфраструктуры:
- Каражаева Эльмира Шамильевна
- Штукарева Кристина Николаевна
- Аникеева Анастасия Александровна
Члены постоянной комиссии по нормотворчеству, законности и правопорядку:
- Зотова Людмила Викторовна
- Соколова Елена Леонидовна
- Ильина Ольга Николаевна
Члены постоянной комиссии по бюджету, налогам и стратегическому развитию:
- Яковлева Надежда Алексеевна
-Демушкин Александр Николаевич сложил полномочия по собственному желанию в связи с переменой место жительства.
В 2020 году было проведено 17 заседаний, принято 48 решений. 
Рассматривались такие вопросы как:
·  О внесение изменений в Устав муниципального образования Ломинцевское;
· О внесении изменений и дополнений в бюджет муниципального образования Ломинцевское Щекинского района на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов;
· О внесение изменений в решение Собрания депутатов муниципального образования Ломинцевское Щекинского района «Об установлении земельного налога», «Об установлении имущественного налога»;
·  Об утверждение перечня услуг, являющихся необходимыми и обязательными для предоставления муниципальных услуг;
· Об утверждение положения о приватизации имущества МО Ломинцевское;
·  Об утверждение положения о сельских старостах в муниципальном образовании Ломинцевское Щекинского района; 
·  А также другие вопросы органов местного самоуправления, требующие нормативно-правового обеспечения.
С целью приведения Устава МО Ломинцевское к нормам Федерального закона от 06.10.2003 № 131 – ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» Собрание депутатов в 2020 году внесло изменения в Устав МО Ломинцевское. Изменения уточняют формулировки вопросов местного значения, и полномочий органов местного самоуправления, увеличивают перечень вопросов местного значения, определяют требования к должностным лицам местного самоуправления, в соответствии с антикоррупционным законодательством, уточняют источники опубликования НПА, корректируют процедуру внесения изменения в Устав в случае точного воспроизведения положений Конституции Российской Федерации, федеральных законов, Устава (Основного Закона) Тульской области или законов Тульской области в целях приведения данного устава в соответствие с этими нормативными правовыми актами.
[bookmark: _GoBack]Ежегодно депутаты Собрания принимают и вносят изменения в бюджет на предстоящий период, а также осуществляют контроль над его исполнением. В соответствии с Уставом МО Ломинцевское за отчетный период было принято:
· 1 решение - об исполнении бюджета за 2019 год; 
· 1 решение – об утверждении Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании Ломинцевское Щекинского района;
· 1 решение по утверждению бюджета на 2021 и плановый период 2022-2023 годы -  общий объем доходов в сумме 15 103,4 тыс. рублей;
· 1 решение - о внесении изменений и дополнений в бюджет 2020 года. 
Одна из форм депутатской деятельности – организация и проведение публичных слушаний. Всего за 2020 год, Собрание депутатов 3 раза назначало публичные слушания:  
·  по проектам решений «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования»;
· по вопросу «Отчет об исполнении бюджета муниципального образования Ломинцевское Щекинского района за 2019 год»;
·  «об утверждении бюджета муниципального образования Ломинцевское Щекинского района на 2021 год и на плановый период 2022-2023 годов».
В соответствии с Уставом и Регламентом депутаты проводят встречи со своими избирателями. График приема населения размещен в средствах массовой информации и на официальном интернет портале                           МО Ломинцевское. Все полученные предложения рассматриваются и в дальнейшем учитываются при разработке и принятии решений.
Обращения граждан также касались сферы ЖКХ, благоустройства территории (спиливание аварийных деревьев, установка детских площадок), аварийного жилого фонда, организации освещения. 
На заседаниях депутаты старались охватить проблемы жизнедеятельности муниципального образования и выступали с предложениями по их решению. 
По итогам 2020 года считаю работу Собрания депутатов муниципального образования Ломинцевское Щекинского района продуктивной, несмотря на сложную эпидемиологическую обстановку и все ограничения, с которой нам пришлось столкнуться депутатский корпус действовал инициативно, сплоченно и профессионально, демонстрируя своевременную реакцию на общественные вопросы, взвешенный подход к оценке ситуации и принятию решений в интересах жителей МО Ломинцевское. Все это проходило в деловом и конструктивном взаимодействии с администрацией МО Ломинцевское, администрацией Щекинского района. Считаю в 2021 году необходимо повысить активность Собрания депутатов муниципального образования Ломинцевское Щекинского района четвертого созыва в жизни муниципального образования..

СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!


