ОТЧЕТ

главы МО Ломинцевское о работе  муниципального образования и администрации МО Ломинцевское Щекинского района за 2011 год
Уважаемые депутаты и приглашенные!

Сегодня Российское общество учится жить в новых экономических условиях. Безусловно, задача органов власти всех уровней заключается в том, чтобы обеспечить финансово-экономическую стабильность в различных сферах жизни, а также социальное благополучие населения.

Руководствуясь требованиями Федерального закона от 06.10.2003 года №131 – ФЗ, в соответствии с Уставом муниципального образования Ломинцевское Щекинского района представляю отчет о работе администрации муниципального образования  за 2011 год.

При подготовке отчетного доклада была поставлена задача – показать объективную работу администрации, основываясь на конкретных цифрах и фактах.

2011 год был непростым и напряженным как в решении социально-экономических, так и правовых задач поселения.

Мы ставили перед собой цели и сложные задачи, и нам приходилось прилагать максимум усилий по их воплощению в жизнь.

Но начну свой отчет с отчетом об исполнении программы «Народный бюджет». В 2011 году нам губернатором Тульской области было выделено 150 тыс. рублей, которые были направлены на спиливание аварийных деревьев. Экономия после проведенного аукциона составила 6 тыс. рублей, по решению населения п. Мостовской направлены на приобретение водоразборной колонки. Поддерживая инициативу Владимира Сергеевича, руководители района Пилюс Н.Н. и Свиридов Н.Н. также выделили нам 150 тыс. рублей которые были направлены на приобретение насоса - 27,683т.руб,установку уличного туалета- 21,702 т.рублей, подсыпку дороги в д.Шевелевка – 24,864 т.рублей, замену светильников уличного освещения- 76 т.рублей. В 2012 году нам выделено- 1 млн.50т.рублей, которые по распоряжению губернатора могут быть направлены на решение наболевших вопросов ЖКХ. 

Структура администрации в соответствие с Федеральным Законом от 06.10.2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Уставом сельского поселения утверждена решением Собрания депутатов МО Ломинцевское Щекинского района. По нормативу, утвержденному, нормативно правовым актом Тульской области определена штатная численность 8,5 человек, из них 6 муниципальных служащих. От кадрового состава зависит качество работы администрации, в связи, с чем и в соответствии с существующим законодательством обучение муниципальных служащих осуществляется как за счет средств самих служащих, так и за счет средств местного бюджета. На условиях софинансирования специалисты администрации согласно плана  повышения квалификации проходят обучение в государственных образовательных учреждениях области. Трое муниципальных служащих обучаются на 4 и 5 курсах высшего учебного заведения.

За 2011 год Администрацией сельского поселения Ломинцевское было издано 304 муниципальных правовых актов, в том числе решений - 61, постановлений - 147, распоряжений - 96.

Администрация поселения обеспечивала правотворческую деятельность Совета депутатов сельского поселения. Сотрудниками администрации разработано 58 нормативно-правовых документа, которые предлагались вниманию депутатов на рассмотрение и утверждение.

В течении прошедшего года в адрес Собрания депутатов Прокуратурой г. Щекино было внесено 3 протеста на решения, которые были рассмотрены в срок, 2 из вышеуказанных удовлетворены и в решения внесены соответствующие изменения, 1 отклонен ввиду имеющихся на момент принесения протеста изменений и представленных раннее в прокуратуру.

Территория муниципального образования Ломинцевское Щекинского района  расположена на земельном участке площадью 7791 га, в его состав  входит  30 населенных пунктов, из них: 14 поселков, 3 села, 13 деревень. К сожалению, в 15 населенных пунктах проживает  от 65 до 1 человека, т.е. менее одного процента от всей численности населения. 

По результатам проведенной  переписи населения, по состоянию на 1.01.2012 численность муниципального образования составила  6598 человек,  отмечен рост населения. Вместе с тем основная часть проживающих пенсионеры, За отчетный период на нашей территории родилось – 43 ребенка, в 2010 - 57, а умерло 114, против 127 человек в 2010 году – что говорит о сокращении по  сравнению с прошлым годом  естественной убыли населения.

Планы социально - экономического развития территории на 2011 год и перспективу в основном выполнены, об их исполнении по каждому направлению остановлюсь чуть позже. Основа исполнения всех планов достойный бюджет поселения. 

Бюджет – основа социальной жизни каждого поселения. От того, насколько активно он пополняется, решаются текущие задачи, определяется судьба дальнейшего развития. 

В условиях муниципальной реформы недостаточность доходных источников не позволяет органам местного самоуправления полного и качественного исполнения полномочий.

За 2011 год бюджет исполнен по доходам на 99,9%, против 103,6%, за 2010 год, при плане – 14215,6т.рублей - исполнено 14214,5т. рублей. 

Безвозмездные поступления при плане 4817,3 т. рублей исполнены в полном объеме - это субвенции и дотации бюджета района и субъекта. Итого в суммарном исчислении доходы исполнены на 99,9%.
По расходам исполнено на 85,9 % при плане 16543,4т.руб. -выполнение составило 14021.1т.рублей, не выполнение в основном за счет.  В 2010 году исполнение бюджета по расходом  составило 95%.

Кредиторская задолженность отсутствует уже второй год.

Основное расходование средств по плану. Оплата уличного освещения- на 400 тыс. рублей больше чем в предыдущем и составила 1388 тыс. рублей. Расчистка дорог 160  тыс.руб. За техническое обслуживание газопроводов оплачено- 175 тыс. рублей, на 25 тысяч рублей больше чем в 2010 году. За оплату проекта по строительству очистных сооружений в п. Ломинцевский  - 1млн.150 т.рублей. 82,8 т.рублей- спиливание аварийных деревьев.

Составлены и реализуются мероприятия направленные на повышение наполняемости бюджета МО Ломинцевское Щекинского района и минимизацию расходов бюджетных средств. 

Во исполнение программы по энергосбережению  установлен  счетчика тепла в здании администрации, запланирована установка счетчика тепла и газового счетчика в ПДК п.Ломинцевский.

В связи с проведенными раннее сокращениями, норматив расходов на содержание органов местного самоуправления чуть меньше рекомендованного Правительством Тульской области.

Обязательства администрации по выплате заработной платы и оплаты первоочередных расходов – коммунальные платежи, выплаты по соглашению предприятию ЖКХ  к концу года выполнены в полном объеме.

С 2008 года в администрации совершаются нотариальные действия по оформлению доверенностей, завещаний, удостоверения копий документов и подлинности подписи. В 2011 году совершено 48 нотариальных действий на сумму чуть больше 8т. рублей

Основная составляющая бюджета сельского поселения - налоги на имущество и земельный налог. Сотрудники администрации с участием старост, клубных и библиотечных работников работают с налогоплательщиками по вопросу  оплаты налогов, одновременно проводя разъяснительную работу на сходах граждан, при встречах и во время подворных обходов. Согласно плана, проводятся  совещания при главе администрации по  собираемости налогов, однако желаемых результатов не достигли, хотя сработали уже лучше, чем в 2010 году. За  содействием в оформление кредита на развитие личных подсобных хозяйств в 2011 году обратился 1 гражданин, что значительно меньше, чем в предыдущие годы. В первую очередь я уверена, это говорит о том, что меньше наших граждан стали заниматься личным подсобным хозяйством. Коллективные сады и участки, ранее выделяемые для огородничества, зарастают. Причин этому несколько - старение население, участившиеся кражи и конечно доступность продукции сельхозпроизводителей в торговых точках и на рынках.

Похозяйственный учет ведется по похозяйственным книгам. В администрации с 2011 года заведено 35 новых похозяйственных книг, открыто 3038 лицевых счетов, где теперь совсем нет сведений о домах и постройках, только земля, наличие скота и птицы.   Периодически в них вносятся   изменения. На 01.01.2012 года у населения имеется: КРС 115, козы 65, овцы 20, птица 850. 
Возникающие спорные вопросы по землепользованию рассматриваются, в обязательном порядке с выходом на место. За год согласовано 85 землеустроительных дел, против 115 в прошедшем. Выявлено 68 новых владельцев земельных участков.

В отчетном году внесены изменения в утвержденный генеральный план поселения. Приняты правила землепользования и застройки.

Проведенные подворные обходы и индивидуальна работа с застройщиками по строительству нового ИЖС и реконструкции существующего желаемых результатов не дали. План по вводу жилья выполнен нами только на 60 % - введено в эксплуатации только 292 кв. м жилья, для сравнения в 2010 - 721 кв. м. 

Утвержден график постановки на учет бесхозяйного имущества. Уже в этом году подали документу на постановку 2 объектов   

 В 2011 году администрация выступала в  качестве ответчика в 84 судебных разбирательствах. Вынесено 3 решения о предоставлении гражданам благоустроенного жилого помещения во внеочередном порядке. Ни одно из них пока не исполнено, так как в отчетном году в бюджете не были предусмотрены средства на их исполнение. В настоящее время идет подготовка к проведению аукциона на приобретение жилья.

В рамках реализации положений Федерального закона от 08.05.2010 года № 83-ФЗ  приняты нормативно правовые акты о порядке создания, реорганизации, ликвидации и управления муниципальными, автономными, бюджетными, казенными учреждениями   и муниципальными унитарными предприятиями. Согласно действующего законодательства все муниципальные учреждения МО Ломинцевское Щекинского района отнесены к муниципальным казенным предприятиям.

В сфере реализации положений Федерального Закона «О противодействии коррупции», создана и работает комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, утвержден план мероприятий противодействия коррупции. В 2011 году, как и в 2010 году нарушений в данной сфере не выявлено.

Ведется реестр нормативно - правовых актов принятых Собранием депутатов и администрацией муниципального образования.  

Во исполнение законодательства по муниципальному заказу назначены ответственные от администрации, приобретено и установлено при содействии администрации района дополнительное оборудование на компьютер, зарегистрировались на площадке сбербанка и сайте госзаказа. Обучили сотрудника для проведения электронных торгов. В 2011 году было объявлено:  1 открытый аукцион и 3 путем запроса котировок. 

При формировании бюджета на 2012 год внесены изменения в существующие муниципальные целевые программы, или приняты новые, и как результат всей этой работы на сегодня, часть из них работают, это:

- к сожалению, по программе «Капитальный   ремонт   жилого фонда на 2010-2012 годы», «Улучшение водоснабжения населения», на условиях софинансирования работ в 2011 году не проводилось.  На 2012 включено только два дома – ремонт шиферной кровли. Сметы подготовлены и находятся на проверке в РХЦ Тульской области. 

- «Организация благоустройства и озеленения территории», «Организация вывоза бытовых отходов и мусора» - на приобретение  контейнеров для сбора мусора – 90 т.рублей и на уборку мусора и территории 101 тысяча рублей;

- «Содержание и ремонт дорог, мостов и иных транспортных инженерных сооружений» По распоряжению Губернатора Тульской области Груздева В.С. нам было выделено 2,7 т. рублей на асфальтирование дороги по ул.Центральная п. Ломинцевский. Как уже было отмечено ранее - область софинансирует работы только тех дорог, которые стоят на балансе в муниципалитете. В настоящее время администрация принимает участие в 2-х программах Тульской области на условиях софинансирования в сумме 2,1 млн. рублей( ул. Шахтерская, Луговая и дворовые территории ул.Центральная 8,10,14,16 и Лесная 1) В очередной раз  для справки отмечу, что 13 населенных пунктов из 30 не обеспечены связью с автомобильными дорогами с твердым покрытием, а частичное асфальтовое покрытие имеются только в 2-х населенных пунктах. 

- «Организация освещения улиц и населенных пунктов МО» - на сумму 76 тыс. рублей проведена замена светильников уличного освещения;

- «Переселение граждан из ветхого и аварийного жилищного фонда» - принято постановление о включении в программу района снос и расселение жителей из 4 аварийных домов- поселок шахты 21 дома 19, пос. шахты 24 дом 5, поселок Мостовской дома 4 и 8- всего 8 семей.

- «Улучшение водоснабжения населения» – проведен ремонт только одного колодца в с.Мясоедово. Проблема  водоснабжения требует срочного решения - на рассмотрении находится вопросы по поселкам шахт 25,24, сельским  населенным пунктам, где летом ушла  вода и практически уходит из всех колодцев. 

Муниципальное образование Ломинцевское – это  1600 жилых домов, из которых 1195 находятся в частной собственности и  1 ведомственный ФБУ ИК-7. 2 котельные, более 6 км тепловых сетей, 32 жилых дома, отапливаемых от котельных, 4 водозабора и 2 отдельно стоящие скважины, 35,8 км сетей  водопровода, очистные сооружения п. Ломинцевский и ФБУ ИК-7, 4 – КНС, 11,2 км канализационных сетей. Газифицировано 21 населенный пункт, завершены  работа по газификации еще 2-х (п. Рудный, п. шахты 20, д Городна). 14 населенных пунктов имеют централизованное водоснабжение, село Старая Колпна - частично, в 4 населенных пунктах ведутся работы по водоснабжению. Услуги по приему стоков  оказываются: частично жителям п. Ломинцевский, д. Шевелевка и в 5 домах пос. Социалистический.

Избрана и работает управляющая компания ЗАО «Ломинцевское ЖЭУ», которая обслуживает 401 жилой дом в 15 населенных пунктах с радиусом обслуживания около 20 км. 

По состоянию на 01.01.2012 г. у  предприятия имелась задолженность по оплате за газ в сумме 205т. рублей, вместе с тем, задолженность населения составляла 3,8 млн. рублей, при среднемесячном показателе собираемости 1,4 млн. рублей. Рост процента собираемости составил 2,1% по сравнению с 2010 годом.

Несмотря на трудности, своевременно была пущена котельная п. Ломинцевский, выполнены в полном объеме (кроме работ по котельной) мероприятия по подготовке к зиме.

Только благодаря администрации района было оборудовано индивидуальное отопление в 5 домах п.Социалистический и снята проблема отопления в 84 квартирах, у 171 жителей.

Проведена большая работа по ремонту шиферных кровель за счет собственных средств управляющей организации, отремонтировано 310 кв.м кровли.  Наше предприятие не имеет задолженности ни по зарплате, ни по налогам, ни перед Регионгазом и ТСК.

С 2010 года тарифы на услуги ЖКХ - устанавливает  департамент по тарифам Тульской области используя максимально предельный индекс. Тариф для управляющей компании и населения в 2011 году:

- услуга водоснабжения- 23,69 рублей за 1 куб.;

- услуга водоотведения- 22,25 рубля, 

- отопления - 26,71 с 1 кв.м отапливаемой площади.

Плата за содержание и наем жилья, Собранием депутатов МО Ломинцевское не меняется с  2010 года.

Учитывая значительную разницу поданной и реализованной населению воды, нам всем необходимо активизировать работу среди населения по экономному расходованию питьевой воды, установке счетчиков.

Администрация работает по привлечению инвестиций в ЖКХ. Описаны и переданы в район свободные площадки. Благодаря помощи администрации МО Щекинский район ведется газификация и водоснабжение населенных пунктов, Наша задача – по газификации п. шахты 20, Рудный и д.Городна решена.

Работа ЖКХ. Все мероприятия и планы по ЖКХ согласовываются с администрацией и находятся на контроле. Ведется постоянный контроль за ходом подготовки к отопительному сезону, проведением ремонтов и рассмотрением обращений граждан по вопросам ЖКХ.

В период  проведения месячника по благоустройству -  были составлены мероприятия, ликвидированы несанкционированные свалки бытового мусора, наведен порядок практически во всех населенных пунктах МО. В субботниках приняло участие около четырех тысяч человек. На уборку и вывоз мусора выделено 90 тыс. рублей. Работы по благоустройству и санитарному состоянию населенных пунктов. должны быть продолжены.  И здесь нам не обойтись без самых верных помощников - активистов и старост, которые нам помогали и помогают: Максимова Татьяна Егоровна, Новиков Владимир Сергеевич, Ефремчева Татьяна Васильевна ,  Изотова Валентина Макаровна, Панькина Елена Владимировна и другие.

Проблемой остается уличное освещение, особенно сельских населенных пунктов. Да много было сделано в отчем году, много предстоит и в текущем. Основная задача на сегодня заключение договора с ТСК на оплату уличного освещения п. Социалистический, шахты 24, которые не были переданы. Завершить подготовку и реализовать проект уличного освещения д. Шевелевка и с.Ломинцево.

В отчетном периоде приняты на учет с целью участия в областной целевой программе  «Обеспечение жильем молодых семей в Тульской области на 2010-2012годы» - 2 молодые семьи.

Выделены субсидии вдове умершего инвалида ВОВ на приобретения жилья. Жилье приобретено.

Из 3-х исковых заявлений администрации, на одно вынесено решение суда о выселении и снятии с регистрационного учета гражданина из муниципального жилого помещения. Данная работа будет систематизирована и продолжена в текущем году.

Созданная межведомственная комиссия   провела обследование более 3 жилых помещений или частных домов, из которых:

- 1- признаны пригодными для проживания;

- 3 – выведены из состава маневренного жилого помещения и другое.

Программа поддержки малого предпринимательства работает с 2006 года. До всех предпринимателей доводится информация о проведении семинаров, ярмарок, материалы, поступающие из области и района и т.д. Проводятся совещания с представителями малого и среднего бизнеса.
Местным товаропроизводителям оказывается помощь в предоставлении участков, или содействие в их оформлении. Также все извещаются о проведении различного рода мероприятий, касающихся продажи или рекламы производимых ими товаров.

Проводится совместная работа с администрацией Щекинского района  по мониторингу средних цен на основные группы продовольственных товаров. Согласовано выделение земельного участка для строительства магазина в п. Социалистический. И уже в этом согласовано выделение  2 земельных участков под установку торговых павильонов в п. Ломинцевский.

В 14 населенных пунктах имеются домашние телефоны, в 25 -установлены таксофоны. Работают 4 отделения почтовой связи. Одно отделение сбербанка России. Пунктов общественного питания и бытового обслуживания, к сожалению нет. В 20 населенных пунктах имеются павильоны или магазины, 16 деревень и поселков обслуживаются автолавкой 2 раза в неделю. Жители 2-х населенных пунктов обслуживаются в магазинах близлежащих деревень. Всего на территории МО функционирует 7 магазинов и 15 торговых палаток.

Транспортное обслуживание осуществляется по следующим маршрутам: Щекино - Ломинцевский - 7 рейсов, Щекино Липки, Киреевск - 10 рейсов, Щекино-Скуратово - 4 рейса, Тула - Ломинцевский - 4 рейса основных и один дополнительный из г. Тулы, автолайн Щекино-Социалистический - Ломинцевский - каждые полчаса с 6.00 до 20.00

Медицинское обслуживание осуществляется ГУЗ «Тульский областной хоспис», Ломинцевской амбулаторией МУЗ «Советская городская больница, Щекинской районной больницей, работают 2 ФАПа в пос. Социалистический,  и селе Мясоедово. По причине увольнения работника закрыты ФАПы в п.шахты 20 и с.Старая Колпна. В отчетном году согласован земельный участок под установку стационарного павильона ФАПа в п. Социалистический. С 1 января 2012 года все здравоохранение относится к области. 

Образование представлено 3 школами и 4 детскими садами. Школьный автобус доставляет детей в школы г. Щекино из 8 населенных пунктов. 

Два учреждения культуры – работают 3 клуба и 4 библиотеки, которые финансировались только по основным расходным статьям бюджета, ни приобретения, ни ремонта не проводилось. Проведен ремонт системы отопления в здании ПДК Ломинцевский. До настоящего времени не  решены вопросы открытия досуговых центров в п. Социалистический  и д.Шевелевка

Ко всем знаменательным праздникам проводятся различного рода культурно-массовые мероприятия - концерты, вечера, встречи, конкурсы. Стало традицией проводить день поселка, проводы русской зимы, новогодние праздники, день Победы и др. Работники культуры со своими программами принимают участие в мероприятиях, организованных на уровне района. В ДК и библиотеках работают кружки по интересам. Приобретены книги для библиотек на сумму 10 тысяч рублей. 

Администрация и общественная комиссия МО Ломинцевское работают в тесном контакте с комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Щекинского района, КСЗН, учреждениями образования и здравоохранения, Щекинским РУВД. Это и совместные рейды, и участие членов комиссии из района в работе поселковой комиссии, подготовка материалов на лишение родительских прав. На учете сегодня состоит 17 семей - одна семья снята и одна поставлена вновь. За год проведено обследование жилищно-бытовых условий 52 семей данной категории.

Утверждены годовые, составляются месячные и недельные планы, начиная от секторов и консультантов по направлениям деятельности, которые потом обобщаются в общий план работы администрации и МО.

Согласно отдельных планов проводились собрания и сходы, встречи с населением, подворные обходы.

В течение 2011 года проведено:

5 публичных слушаний по вопросам: 

- о внесении изменений в Устав МО Ломинцевское Щекинского района;

- об исполнении бюджета за 2010 год;

- о бюджете МО Ломинцевское на 2012год и плановый период 2013-2014 г.г.;

- об утверждении правил землепользования и застройки муниципального образования Ломинцевское Щекинского района

- О внесении изменений в Генеральный план муниципального образования Ломинцевское Щекинского района. 

Проведено  60 собраний и сходов граждан в 29 населенных пунктах по различным вопросам в том числе: улучшение жизнеобеспечения населения, налогообложение, о работе администрации МО Ломинцевское Щекинского района.

В 2011 году проведены выборы депутатов Государственной Думы, наше население  активно приняло в них участие, практически сохранив свою активность 4 марта 2012 года на выборах Президента РФ.

А сколько работы доставило нам всем аномально жаркое лето- патрулирование на водоемах, пал сухой травы, смог, вручение листовок и памяток - работы велись, как говорится всем миром  (администрация, депутаты, старосты, актив, руководители предприятий и учреждений и  активная часть населения). В 2011 году проведено 5 заседаний КЧС. Приобретено 15 ранцевых огнетушителей, часть из которых передана в населенные пункты, граничащие с лесами. Проведено около 550 бесед и вручено более 1500 памяток.

В 2011 году поступило 166 обращений граждан, в сравнении с 2010 годом на 60 больше, их них более половины- 64,4% – обратились по жилищным вопросам, 29 человек – с жалобами на жилищно-коммунальное обслуживание. Наибольшее количество из числа обратившихся – пенсионеры. Огромная работа проведена по систематизации, назначения ответственных и сроков исполнения наказов нашего населения Губернатору Тульской области.

Основная задача органов местного самоуправления - привлечение населения к решению вопросов поселения.

Работа с органами ТОС ведется по плану - проводятся собрания, встречи и обучение их по новому законодательству.
На территории МО избрано и работают 18 старост, в большинстве своем это люди, наделенные большим жизненным опытом и пользующиеся авторитетом у населения. Старосты принимают участие в проведение обследования жилищно-бытовых условий, благоустройстве своих населенных пунктов, а самое главное – это связь с населением. Коротко о некоторых из них:

-  Максимова Татьяна Егоровна – д.Подиваньково- только благодаря ее работе, напористости в деревне есть центральный водопровод;

- Изотова Валентина  Макаровна – не будь этой активной женщины –не пустили бы газ в деревне Городна, все от изготовления проекта до строительства и пуска легло на эту хрупкую женщину;

- Костерева Светлана Николаевна- настоящее связующее звено между населением и исполнителями работ по газификации поселка шахты 20;

- Ефремчева Татьяна Васильевна и депутат Пермяков Анатолий Петрович - субботники по благоустройству, строительство детской площадки, работа с населением;

- Новиков Владимир Сергеевич, Черкасов Михаил Павлович, Эмирали Ольга Анатольевна, Подчуфарова Мария Андреевна, Панькина Елена Владимировна, Буханистова Нина Петровна и другие кто организует связь администрации с населением, помогает решать поставленные перед нами задачи.

Наши старосты ИзотоваВ.М. и Максимова Т.Е. приняли участие, в объявленном администрацией района, смотре на лучшее ТОС в сельской местности получили 2 и 3 призовые места. Есть  на кого равняться и принять участие еще в конкурсе на лучший двор. Не создан у нас еще и не один КТОС, которые уже не один год работают в г.Щекино, п.Первомайский и с 2011 года в р. п.Огаревка.

Большую помощь администрации оказывают члены совета общественности (Соколова Мария Ивановна) и общественной комиссии по делам несовершеннолетних (Бурова Надежда Леонидовна), депутат Ахромова Н.А.  - это и работа с трудными подростками и неблагополучными семьями, с задолжниками по оплате за коммунальные услуги, участие во всех массовых мероприятиях, проводимых на территории МО.

Депутат Зубарев С.В.- много времени уделяет историко-краеведческой работе на территории муниципального образования. При его активной позиции ведется работа по восстановлению храма в с.Ломинцево. 

Депутат Каражаева Эльмира Шамильевна – проведение лекций и бесед на медицинские темы и разъяснительная работа по пожарной безопасности, непосредственное участие в рассмотрении обращений граждан с выходом на место.

Много лет работает на нашей территории Совет ветеранов войны и труда (Герасименко Любовь Тихоновна)- организация встреч ветеранов в клубе и в школе, участие в митингах, субботниках и др.  

Кроме того, администрацией исполняются государственные полномочия по ведению воинского учета. Состоит на общем воинском учете- 1166 человек:

- 54 офицер запаса;

- 997 - солдат, сержантов;

- 18 специальный воинский учет;

- 74 – призывника;

- 23 – женщины.

Без передачи полномочий осуществляется  регистрация граждан по месту жительства и снятие с регистрационного учета:

- зарегистрировано по месту жительства – 227 человек (в прошедшем 460);

- зарегистрировано по месту пребывания 144 человека;

- снято с учета – 95 чел (против 227 в 2010 году);

- изменения паспортных данных -  60 чел;

- выдано 48 выписок из домовой книги;

- выдано 25 выписок из похозяйственных книг.

За 2011 год администрацией выдано 2932  справки. 
Далее остановлюсь на том, чем необходимо заниматься в первую очередь и озвучу проблемы, которые практически не отличаются от стоящих перед нами на 2011 год.

Особое внимание следует уделить тому,с чем мы не справились в 2011г.:

- привлечению инвестиций;

- повышению уровня собираемости налогов - заключение соглашения о предоставлении сведений о должниках, и индивидуальная работа с каждым налогоплательщиком;

- снижению задолженности населения за услуги ЖКХ;

- добиться, чтобы земля наша работала, а не зарастала бурьяном и лесом.

У нас остается еще много не решенных вопросов:

- нехватка бюджетных средств на коммунальное хозяйство и благоустройство - совместная работа по уплате налогов, привлечению доп. средств;

- наличие большого количества ветхого жилья и значительный его износ - те темпы сноса жилья, которые существуют, не решат проблемы и через сотню лет;

- отсутствие или некачественное дорожное покрытие практически всех дорог, надеюсь, что с приходом нового губернатора часть проблемы мы решим;

- большой износ коммуникаций;

- демографическая проблема, превышение смертности над рождаемостью почти в 3 раза;

- недостаточное решение вопросов водоснабжения и газификации населенных пунктов;

- переселение на территорию социально-неблагополучных семей из г.Тулы;

- недостаточная работа по благоустройству и санитарной очистке территории.

 Задачи, которые требуют первоочередного рассмотрения и решения:

- увеличение доходной части бюджета;

- эффективное использование земель;

- привлечение инвестиций;

- водоснабжение населенных пунктов;

- без капитальных вложений в текущем году не пустить котельную п.Ломинцевский- замена котлов, установка счетчика, и вновь нас выручит Программа «Народный бюджет» .

- строительство очистных сооружений в п.Ломинцевский и п. Социалистический;

- замена светильников уличного освещения и устройство его вновь в сельских населенных пунктах;

- спиливание аварийных деревьев;

- отлов бродячих собак, в настоящее время заключен дополнительный договор;

- ремонт и строительство дорог;

-  строительство новых детских и спортивных площадок;

- привлечение населения к благоустройству населенных пунктов и соблюдению правил благоустройства;

- участие администрации в районных, областных и федеральных программах, слабо развитая инвестиционная привлекательность;

- участие не только части общественности, но и самого населения в решении вопросов жизнеобеспечения.

Говоря проще нам уже сейчас, срочно необходимо решить проблемы работы бани в п. Ломинцевский, качественно подготовиться к пожароопасному периоду, чтобы не допустить гибели людей и уничтожения жилых помещений и построек; более активно и результативно провести месячник по благоустройству - сделать наши поселки, села и деревни более благоустроенными и частыми. 

Подводя итоги, хочу ещё раз отметить, что в 2011 году нам вместе удалось немало сделать для жителей поселения. Но ещё больше сделать предстоит. Для этого у нас имеются проработанные планы, некоторые из них уже реализуются.

Решение стоящих перед нами задач зависит от слаженной работы всех ветвей власти, от взаимной заинтересованности в положительном результате. Если провести социологические исследования, непременно выяснится, что государственная власть, что местное самоуправление – для жителей, едино – власть. Они убеждены, что эта власть должна решать все вопросы, которые касаются его комфорта и удобства среды проживания.

Нам всем необходимо напряженно работать над выполнением всех поставленных задач. И в заключение хотелось поблагодарить  губернатора Тульской области Груздева Владимира Сергеевича  за «Народный бюджет»,  за финансирование программ асфальтирования дорог и дворовых территорий, районную администрацию за  улучшение качества жизни наших жителей в сфере медицины, образования, перевод отопления жилых домов п.Социалистический на индивидуальное. Наших руководителей предприятий, депутатов, руководителей учреждений образования, здравоохранения, культуры, управляющую компанию ЖКХ, предприятия торговли за помощь населению и администрации муниципального образования в  работе. 

Чувствуется взаимосвязь администрации поселения, всех предприятий и учреждений расположенных на нашей территории, мне хочется, чтобы  все живущие  здесь  понимали, что  все зависит от  нас самих. Мы все вместе одна большая семья - муниципальное образование Ломинцевское.
Пусть  каждый  из  нас  сделает  немного  хорошего, внесет  свой посильный вклад в развитие поселения, своего населенного пункта, улицы, двора - и  всем  нам  станет  жить лучше и комфортнее.

В заключении я хочу пожелать Вам всем крепкого здоровья, семейного благополучия, чистого, светлого неба над головой, достойной заработной платы, удачи и счастья Вам, Вашим  детям, внукам, одним словом простого человеческого счастья нам всем.


