ОТЧЕТ

главы МО Ломинцевское о работе  муниципального образования и администрации МО Ломинцевское Щекинского района за 2012 год
Муниципальное образование Ломинцевское Щекинского района  расположено на земельном участке площадью 7791 га (1748 землепользователей), 30 населенных пунктов, из них: 14 поселков, 3 села, 13 деревень. К сожалению, в 15 населенных пунктах проживает  от 1 до 65 человек, т.е. в половине деревень проживает менее одного процента от всей численности населения. 

По состоянию на 1.01.2013 численность муниципального образования составила  6598 человек, отмечен рост населения. Вместе с тем основная часть проживающих пенсионеры из них 50 % - старше 50-ти лет. Хотя по области средний 30, За отчетный период на нашей территории родился – 51 ребенок  в 2011 - 43, а умерло 108, против 114 человек в 2011 году – что говорит о сокращении по  сравнению с прошлым годом  естественной убыли населения на 14 человек по сравнению с 2011годом.

Муниципальное образование Ломинцевское – это  1600 жилых домов, из которых 1195 находятся в частной собственности и  1 ведомственный ФБУ ИК-7. котельная, более 6 км тепловых сетей, 32 жилых дома, отапливаемых от котельных, 4 водозабора и 2 отдельно стоящие скважины, 35,8 км сетей  водопровода, практически не работающие очистные сооружения п. Ломинцевский и ФБУ ИК-7, 4 – КНС, 11,2 км канализационных сетей. В собственность МО Ломинцевское Щекинского района передано 683 квартиры, приватизировано – 214  квартиры, осталось 469 муниципальных квартир. По данным технической документации,  в среднем, капитальный ремонт муниципальных жилых строений не производился более 40 лет.

По поселению числится 403 (132) многоквартирных жилых домов. Признаны ветхими или аварийными - 138 .

Газифицировано 23 населенных пункта. 14 населенных пунктов имеют централизованное водоснабжение, село Старая Колпна - частично, в 4 населенных пунктах ведутся работы по водоснабжению. Услуги по приему стоков  оказываются: частично жителям п. Ломинцевский, д. Шевелевка и в 5 домах пос. Социалистический.

В 14 населенных пунктах имеются домашние телефоны, в 25 -установлены таксофоны. Работают 3отделения почтовой связи, к сожалению одно закрыто в текущем году. Одно отделение сбербанка России. В 20 населенных пунктах имеются павильоны или магазины, 16 деревень и поселков обслуживаются автолавкой 2 раза в неделю. Жители 2-х населенных пунктов обслуживаются в магазинах близлежащих деревень. Всего на территории МО функционирует 6 магазинов и 16 торговых палаток.

Транспортное обслуживание осуществляется по следующим маршрутам: Щекино - Ломинцевский - 7 рейсов, Щекино Липки, Киреевск - 10 рейсов, Щекино-Скуратово - 4 рейса, Тула - Ломинцевский - 5 рейсов, автолайн Щекино-Социалистический - Ломинцевский - каждые полчаса с 6.00 до 20.00 

Медицинское обслуживание учреждения ГУЗ «Тульский областной хоспис», Ломинцевская амбулатория МУЗ «Советская городская больница, Щекинской районной больницей, работают 1 ФАП селе Мясоедово. По причине увольнения работника закрыты ФАПы в п.шахты 20 и с.Старая Колпна. В отчетном году согласован земельный участок под установку стационарного павильона ФАПа в п. Социалистический. Дано согласие на участие в проведении работ и выделения участка под ФАП в д.Шевелевка.
Образование представлено 2 школами и 4 детскими садами, из которых один в д.Шевелевка закрыт на капитальный ремонт. Школьный автобус доставляет детей в школы г. Щекино из 10 населенных пунктов.

Два учреждения культуры – работают 3 клуба и 4 библиотекию Проведен ремонт системы отопления в здании ПДК Ломинцевский. До настоящего времени не  решены вопросы открытия досуговых центров в п. Социалистический  и д.Шевелевка. Баня в п.Ломинцевский не работает, на данный момент размещено объявление о сдаче в аренду на льготных условиях. Аптечное обслуживание – в помещении амбулатории открыта аптека, правда в начале текущего года.

Нормативно правовым актом Тульской области определена штатная численность 8,5 человек, из них 6 муниципальных служащих. В связи с проведенными раннее сокращениями, норматив расходов на содержание органов местного самоуправления чуть меньше рекомендованного Правительством Тульской области.

За 2012 год администрацией и Собранием депутатов МО Ломинцевское Щекинского района принято 389 муниципальных правовых акта, из них 111 нормативных правовых акта, что в 2 раза больше по сравнению с 2011 годом. Проведено 14 заседаний Собрания депутатов. Прокуратурой г. Щекино в 2012 году в адрес Собрания депутатов и администрации было внесено 4 протеста на нормативные правовые акты, которые рассмотрены в срок, установленный действующим законодательством. В 2012 году было 87 судебных дел, по которым администрация МО Ломинцевское Щекинского района выступала в качестве заявителя либо ответчика. В 2012 году начал работу официальный сайт муниципального образования Ломинцевское Щекинского района. В 2012 году приняты нормативные правовые акты, регулирующие деятельность администрации по оказанию муниципальных услуг. Определены ответственные муниципальные служащие. 

Администрация МО Ломинцевское Щекинского района предоставляет 40 услуг (из них 26 услуг предоставляется в электронном виде). Ведется постоянная работа по корректировке реестра муниципальных услуг (функций) Тульской области. Для этого в администрации установлено удаленное рабочее место для доступа к реестру. 

17 услуг, предоставляемых администрацией МО Ломинцевское Щекинского района требуют межведомственного взаимодействия. На каждую услугу разработаны технологические карты межведомственного взаимодействия. В администрации запущен узел защищенной сети передачи данных, создано 1 рабочее места VipNet для подключения к региональной системе межведомственного взаимодействия (СМЭВ).

По программе Народный  бюджет в 2012 году провели следующие работы:

-строительство и ремонт колодца в с. Мясоедово,  проведена замена участка водопровода п. шахты 20,  приобретены и установлены  газовый  счетчик с корректором, автоматика на 2 котла в котельной п. Ломинцевский, приобретены насосы. Израсходовано  1172946,71 рублей.

Во исполнение законодательства по муниципальному заказу назначены ответственные от администрации, приобретено и установлено при содействии администрации района дополнительное оборудование на компьютер, зарегистрировались на площадке сбербанка и сайте госзаказа. Обучили сотрудника для проведения электронных торгов. В 2012 году было проведено 18 процедур размещения заказа (объявлено:  8 аукционов и 10 запросов  котировок) на сумму 595256, 68 т.рублей. 

Бюджет – финансовая основа каждого поселения. От того, насколько активно он пополняется, решаются текущие задачи, определяется судьба дальнейшего развития. Бюджет поселения полностью прозрачен и открыт, перед принятием решения об утверждении бюджета на очередной год и исполнении за отчетный проводятся публичные слушания, все материалы публикуются.

В условиях муниципальной реформы недостаточность доходных источников не позволяет органам местного самоуправления полного и качественного исполнения полномочий.

За 2012 год бюджет исполнен по доходам на 105,6%, против 99,9%, за 2011 год, при плане –17355,2  т. рублей - исполнено 118340,4т. рублей. 

Безвозмездные поступления при плане 9925,4 рублей исполнены в полном объеме - это субвенции и дотации бюджета района и субъекта. 
По расходам исполнено на 96,9 % при плане 17816,8т.руб. -выполнение составило 117269,2т.рублей.- переходящий остаток- 1732 труб.2011 год – исполнение составило 85,9%

Кредиторская задолженность отсутствует уже второй год.

Основное расходование средств по плану. Оплата уличного освещения- на 1,2 млн. рублей. Ремонт дорог – более  4млн. рублей.. За техническое обслуживание газопроводов оплачено- 175 тыс. рублей, на 25 тысяч рублей больше чем в 2011 году. Приобретение квартир по решению суда – 1,5 млн. рублей. Софинансирование капитального ремонта 300 т. рублей.

На 2013 год основными источниками дохода бюджета являются:

безвозмездные поступления – 12млн.800тыс. руб. 

собственные доходы - 7 млн.894тыс. руб.

В общей сумме доходы должны составить  – 20 млн.706 тыс. рублей, в том числе собственные доходы 7 млн. 894 тыс. рублей, расходы  - 22 млн. 438 тыс. рублей. Во исполнение программы по энергосбережению  установлен  счетчика тепла в здании администрации.

Основная составляющая доходной части бюджета сельского поселения - налоги на имущество и земельный налог. Сотрудники администрации с участием старост, клубных и библиотечных работников работают с налогоплательщиками по вопросу  оплаты налогов, одновременно проводя разъяснительную работу на сходах граждан, при встречах и во время подворных обходов. Согласно плана, проводятся  совещания при главе администрации по  собираемости налогов, в отчетном году  желаемых результатов мы достигли- выполнены все статьи доходной части бюджета.

При формировании бюджета на 2012 год внесены изменения в существующие муниципальные целевые программы, или приняты новые, и как результат всей этой работы на сегодня, часть из них работают, это:

-  по программе «Капитальный   ремонт   жилого фонда на 2010-2012 годы», софинансирование кап. ремонта  – 300 т. рублей и ремонт муниципальных квартир На 2012 включено только два дома. Вместе с тем  с 2006 года проведен ремонт 24 домов. 

- «Улучшение водоснабжения населения»- чистка и ремонт колодцев – 36,6 т.рублей, 

- «Организация благоустройства и озеленения территории»- спиливание деревьев – 200 т.рублей, устройство детской площадки- 100т.р, ремонт и замена 3-х уличных туалетов.

-  «Организация вывоза бытовых отходов и мусора» - Организацией сбора и вывоза мусора на территории МО (5 населенных пунктов осуществляет  управляющая кломпания, с.Ст.Колпна – по  договорам жителей с  «Экожилстрой». На  2006 год вывоз мусора осуществлялся  только в 2-х населенных пунктах. 

2012 год–приобретены контейнеры-150 т.рублей,  уборка дорог – 96,7 т. рублей, свалки- 50т.р.  Составлена смета  на ликвидацию несанкционированной свалки в п.Ломинцевский 

- «Содержание и ремонт дорог, мостов и иных транспортных инженерных сооружений» Проведен ремонт дороги по ул.Шахтерская и частично ул.Луговая, дворовые территории 6 домов на сумму 4788,4 т.рублей,  из местного бюджета выделено -  2,1 млн. рублей

Кроме того на собственные средства проведен ремонт дороги по ул. Шахтерской п. Социалистический. Для справки отмечу, что 17 населенных пунктов из 30 не обеспечены связью с автомобильными дорогами с твердым покрытием, а частичное асфальтовое покрытие имеются только в 2-х населенных пунктах. 

- «Пожарная безопасность МО Ломинцевское» - 84,2 т. рублей.

 - социальная поддержка участников и инвалидов ВОВ – 150 т.рублей- планировали адресную помощь в ремонте кровли инв. ВОВО Пустынниковой д.Соломасово – работы не проведены в связи со смертью заявительницы.

- «Организация освещения улиц и населенных пунктов МО» - 1600, из них 1 млн. руб. только плата за уличное освещение и ремонт уличного освещение более 115 т. Рублей.

Предстоит завершить подготовку и реализовать проект уличного освещения д. Шевелевка и с.Ломинцево и продолжить работы по замене светильников и ламп уличного освещения по всем н.п.;
- «Переселение граждан из ветхого и аварийного жилищного фонда» - принято постановление о включении в программу района сноса и расселении 9 семей из 3-х домов. В 2010 году  из 4-х аварийных домов  тоже переселено  9 семей.

- «Улучшение водоснабжения населения» – проведен ремонт только одного колодца в с.Мясоедово, замена участка водовода п. шахты 20. Проблема  водоснабжения требует срочного решения - на рассмотрении находится вопросы сельских  населенных пунктов, где летом ушла  вода. 

Похозяйственный учет ведется по 35 похозяйственным книгам. 

За содействием в оформление кредита на развитие личных подсобных хозяйств в 2012 году обратился 1 гражданин. Возникающие спорные вопросы по землепользованию рассматриваются, в обязательном порядке с выходом на место. За год согласовано 53 землеустроительных дела.  Выявлено 13 новых владельцев земельных участков. 

Внесены изменения в утвержденный генеральный план поселения. Приняты правила землепользования и застройки. Приняты Правила благоустройства и санитарного содержания территории муниципального образования Ломинцевское Щекинского района. Разработана и утверждена схема теплоснабжения муниципального образования, в настоящее время подготовили мероприятия по разработке схемы водоснабжения и водоотведения МО.

Избрана и работает управляющая компания ЗАО «Ломинцевское ЖЭУ», которая обслуживает 401 жилой дом в 15 населенных пунктах с радиусом обслуживания около 20 км. Задолженность населения составляла 5,2 млн. рублей, при среднемесячном показателе собираемости 1,4 млн. рублей. Плата за содержание и наем жилья, Собранием депутатов МО Ломинцевское не меняется с  2010 года. Учитывая значительную разницу поданной и реализованной населению воды, нам всем необходимо активизировать работу среди населения по экономному расходованию питьевой воды, установке приборов учета.

Ежегодно проводятся месячники по благоустройству -  ликвидирована несанкционированная свалка бытового мусора в п. шахты 24, начаты работы по ликвидации свалки в п.Ломинцевский. Работы необходимо продолжить. И здесь нам не обойтись без самых верных помощников – общественного совета, активистов и старост, которые нам помогали и помогают: Максимова Татьяна Егоровна, Новиков Владимир Сергеевич, Ефремчева Татьяна Васильевна ,  Изотова Валентина Макаровна, Панькина Елена Владимировна и другие.

В отчетном периоде приняты на учет с целью участия в областной целевой программе  «Обеспечение жильем молодых семей в Тульской области на 2010-2012годы» - 4 молодые семьи, а с 2006 году всего - 7. Утвержден график постановки на учет бесхозяйного имущества. Уже в этом году подали документу на постановку 9 объектов. Ведется реестр нормативно - правовых актов принятых Собранием депутатов и администрацией муниципального образования.  

Созданная и работает межведомственная комиссия в 2012 году провела обследование более 11 жилых помещений или частных домов, из них только 6 признаны непригодными для проживания. Программа поддержки малого предпринимательства работает с 2006 года. До всех предпринимателей доводится информация о проведении семинаров, ярмарок, материалы, поступающие из области и района и т.д. Проводятся совещания с представителями малого и среднего бизнеса.
Согласовано выделение  7 земельных участков под ЛПХ, ИЖС. Оформлены земельные участки по 27 МКД. Ко всем знаменательным праздникам проводятся различного рода культурно-массовые мероприятия - концерты, вечера, встречи, конкурсы. Стало традицией проводить день поселка, проводы русской зимы, новогодние праздники, день Победы и др. Работники культуры со своими программами принимают участие в мероприятиях, организованных на уровне района. Приобретены книги для библиотек на сумму 10 тысяч рублей. 

Администрация и общественная комиссия МО Ломинцевское работают в тесном контакте с комиссией администрации Щекинского района, КСЗН, учреждениями образования и здравоохранения, Щекинским РУВД. На учете сегодня состоит 17 семей - одна семья снята и одна поставлена вновь. За год проведено обследование жилищно-бытовых условий 25 семей данной категории. Согласно отдельных планов проводились собрания и сходы, встречи с населением, подворные обходы. Проведено  60 собраний и сходов граждан в 29 населенных пунктах по различным вопросам в том числе: улучшение жизнеобеспечения населения, налогообложение, о работе администрации МО Ломинцевское Щекинского района.

В течение отчетного года проведено 8 публичных слушаний по различным вопросам. Большая работа проведена по содействию формирования участковых избирательных комиссий и их резерва. 

Патрулирование на водоемах, пал сухой травы, смог, вручение листовок и памяток - работы велись, как говорится всем миром  (администрация, депутаты, старосты, актив, руководители предприятий и учреждений и  активная часть населения). В 2012 году проведено 5 заседаний КЧС. Приобретено 4 огнетушителя, 10 колоколов для оповещения, 7 гидрантов. Розданы в населенные пункты ранцевые  огнетушители. Проведено около 550 бесед и вручено более 1500 памяток. Проведено 4 учебных тренировки.

В 2012 году поступило 129 обращений граждан, из них более половины- 58,14% – обратились с жалобами на жилищно-коммунальное обслуживание, 40,3 по жилищным вопросам. Наибольшее количество из числа обратившихся – пенсионеры. С 2008 года в администрация совершает  Нотариальные действия, в 2012 – 48 действий на сумму 8.0 т. рублей, в текущем – 40 -  9,4 тыс. рублей. Кроме того, администрацией исполняются государственные полномочия по ведению воинского учета. Состоит на общем воинском учете- 1166 человек:

Без передачи полномочий осуществляется  регистрация граждан по месту жительства и снятие с регистрационного учета:

- зарегистрировано граждан по месту жительства и  по месту пребывания 371 человек, в текущем - 452;

- снято с учета – 95 чел (63 в 2012 году);

- изменения паспортных данных -  60 чел (в текущем - 64;

- выдано 48 выписок из домовой книги (12);

- выдано 25 выписок из похозяйственных книг (14).

За 2012 год администрацией выдано 3046, что на 100 больше чем в 2011году. 

Выдано 53 договора соц. найма, проведен обмен двух муниципальных помещений. Выдано 3 разрешения на проведение земляных работ.

Основная задача органов местного самоуправления - привлечение населения к решению вопросов поселения. Работа с органами ТОС ведется по плану - проводятся собрания, встречи и обучение их по новому законодательству. На территории МО избрано и работают 18 старост, в большинстве своем это люди, наделенные большим жизненным опытом и пользующиеся авторитетом у населения. Старосты принимают участие в проведение обследования жилищно-бытовых условий, благоустройстве своих населенных пунктов, а самое главное – это связь с населением. Коротко о некоторых из них:

-  Максимова Татьяна Егоровна – д.Подиваньково- только благодаря ее работе, напористости в деревне есть центральный водопровод;

- Изотова Валентина  Макаровна – не будь этой активной женщины –не пустили бы газ в деревне Городна, все от изготовления проекта до строительства и пуска легло на эту хрупкую женщину;

- Костерева Светлана Николаевна- настоящее связующее звено между населением и исполнителями работ по газификации поселка шахты 20;

- Ефремчева Татьяна Васильевна и депутат Пермяков Анатолий Петрович - субботники по благоустройству, строительство детской площадки, работа с населением;

- Новиков Владимир Сергеевич, Черкасов Михаил Павлович, Эмирали Ольга Анатольевна, Елчина Надежда Николаевна, Панькина Елена Владимировна, Буханистова Нина Петровна и другие кто организует связь администрации с населением, помогает решать поставленные перед нами задачи.

К сожалению нет у нас еще и ни одного КТОСа, которые уже не первый год работают в г.Щекино, п.Первомайский и с 2011 года в р. п.Огаревка. Создан общественный Совет (председатель Кузнецова И.И.). Мы рады любому сотрудничеству и участию в решении задач поставленных перед органами местного самоуправления МО Ломинцевское. Сейчас нам вместе с советом необходимо провести субботник и во всех МКД собрания по избранию совета дома и председателя. Руководитель  Совета принимает активное участие в подготовке и проведении культурно массовых мероприятий поселения.

Большую помощь администрации оказывают члены общественной комиссии по делам несовершеннолетних (Бурова Надежда Леонидовна), депутат Ахромова Н.А.  - это и работа с трудными подростками и неблагополучными семьями, с задолжниками по оплате за коммунальные услуги, участие во всех массовых мероприятиях, проводимых на территории МО.

Депутат Зубарев С.В.- много времени уделяет историко-краеведческой работе на территории муниципального образования. При его активной позиции ведется работа по восстановлению храма в с.Ломинцево. Депутат Каражаева Эльмира Шамильевна – проведение лекций и бесед на медицинские темы и разъяснительная работа по пожарной безопасности, непосредственное участие в рассмотрении обращений граждан с выходом на место.

Коротко остановлюсь на наших задачах и проблемах.

Особое внимание следует уделить тому, с чем мы не справились в 2012г.- привлечению инвестиций,  снижению задолженности населения за услуги ЖКХ, - добиться, чтобы земля наша работала, а не зарастала бурьяном и лесом. У нас остается еще много проблем:

- наличие большого количества ветхого жилья и значительный его износ;

- отсутствие или некачественное дорожное покрытие практически всех дорог,  с приходом нового губернатора часть проблемы уже решается;

- большой износ коммуникаций- требуются областные и федеральные программы;

- - недостаточное решение вопросов водоснабжения;

- переселение на территорию социально-неблагополучных семей из г.Тулы;

- недостаточная работа по благоустройству и санитарной очистке территории.

- отсутствуют  очистные сооружения в п.Ломинцевский и п. Социалистический;

- нет уличного освещения по сельским населенным пунктам;

- наличие большого количества  аварийных деревьев;

-  практически нет детских и спортивных площадок;

Говоря проще нам уже сейчас, срочно необходимо решить проблемы работы бани в п. Ломинцевский, качественно подготовиться к пожароопасному периоду- задача общая для нас и населения – создание добровольных пожарных дружин, чтобы не допустить гибели людей и уничтожения жилых помещений и построек; сделать наши поселки, села и деревни более благоустроенными и чистыми. Решение стоящих перед нами задач зависит от слаженной работы всех ветвей власти, от взаимной заинтересованности в положительном результате как  населения так и органов местного самоуправления. Надо, чтобы  каждый  из  нас  внес  свой посильный вклад в развитие поселения, своего населенного пункта, улицы, двора - и  всем  нам  станет  жить лучше и комфортнее. А такие примеры у нас уже есть и в поселке Ломинцевский – оформление придомовой территории семьи Сырбу, Антиповых, Коробочкиной, Андрияновой и др. Объекты торговли – Щеглаков Ю.А., Тульский областной хоспис (Каражаева Э.Ш.). Чтобы продолжили свое существование программы области, и круг их расширялся.

Чтобы крепла взаимосвязь населения, администрации поселения, предприятий, учреждений и бизнеса.


