
Представитель Управления Росреестра по Тульской области принял участие в совещании, проводимом Губернатором Тульской области
9 января 2017 года руководитель Управления Росреестра по Тульской области Калмыкова Светлана Валерьевна приняла участие в оперативном совещании, проводимом Губернатором Тульской области Алексеем Дюминым, на котором подвели итоги работы в 2017 году по снижению задолженности по заработной плате на предприятиях области, в том числе признанных несостоятельными (банкротами).
Калмыкова С.В. отметила, что в настоящее время Федеральным законом от 29.07.2017 года № 266-ФЗ внесены изменения в Главу III.2 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» № 127-ФЗ от 26.10.2002. Указанная глава более полно регламентирует ответственность руководителя должника и иных лиц в деле о банкротстве. В частности, законодателем четко установлены сроки на подачу заявлений о привлечении к субсидиарной ответственности, основания для такой подачи и круг лиц, имеющих на это право, в частности представитель работников должника, работники либо бывшие работники, перед которыми имеется задолженность.
Одной их ключевых фигур в части наделения правом по подаче заявления о привлечении руководителя должников к субсидиарной ответственности является арбитражный управляющий. Со своей стороны Управление Росреестра по Тульской области, обладая статусом органа по контролю (надзору), в рамках своей компетенции при непосредственном обнаружении либо при поступлении жалобы (обращения) анализирует работу и меры, принятые управляющими с целью привлечения бывших руководителей и контролирующих лиц должников к субсидиарной ответственности и в случае доказанного бездействия направляет в суд материалы на предмет привлечения к административной ответственности по части 3 (3.1) статьи 14.13 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
В целях активизации работы, в части контроля деятельности арбитражных управляющих, связанной с реализацией права на подачу заявлений о привлечении к субсидиарной ответственности, предложено министерству труда и социального развития Тульской области, с целью проверки правомерности деятельности арбитражных управляющих в указанной части, направлять соответствующие материалы (информацию) в Управление.
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