
О совещании по вопросам реализации мероприятий «дорожной карты»
30.03.2018 в Министерстве имущественных и земельных отношений  Тульской области состоялось заседание рабочей группы по внедрению целевых моделей «Регистрация права собственности на земельные участки и объекты недвижимого имущества» и «Постановка на кадастровый учет земельных участков и объектов недвижимого имущества».

В совещании приняла участие начальник отдела Управления Росреестра по Тульской области Болсуновская Наталья Николаевна.
В ходе заседания обсуждались вопросы по расширению перечня сведений, представление которых осуществляют органы исполнительной власти Тульской области и органы местного самоуправления, в целях достижения целевого показателя 2.1.1 дорожной карты «Регистрация права собственности на земельные участки и объекты недвижимого имущества», а также отдельные вопросы реализации целевой модели «Постановка на кадастровый учет земельных участков и объектов недвижимого имущества».
В целях достижения в 2018 году планового показателя 2.1.1 целевой модели «Регистрация права собственности на земельные участки и объекты недвижимого имущества», касающегося расширения перечня сведений к декабрю 2018 до 29, Управление предложило расширить указанный перечень еще 11 видами сведений.
В ходе заседания рабочей группы также обсуждались вопросы достижения целевых показателей дорожной карты «Постановка на кадастровый учет земельных участков и объектов недвижимого имущества».
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